
 
 

Notulen Algemene ledenvergadering 4 maart 2024 

 
Opening 

Nettie opent de laatste algemene ledenvergadering van La Vie om 19.30 uur, mede namens 

de bestuursleden Gonny en Boukje, en heet iedereen van harte welkom. We zijn blij met de 

grote opkomst van 34 leden. Deze vergadering zal anders zijn dan voorgaande jaren vanwege 

de stemming over de opheffing van La Vie. 

De voorzitter schetst in een korte inleiding  het verenigingsleven op Effen. Eerst de 

positieve verhalen. De school in Effen dreigde in het verleden met sluiting vanwege te weinig 

leerlingen, maar nu komen leerlingen van heinde en ver en is er een wachtlijst. Er zijn nog 

steeds wijkraden en een kerkkoor, Caritas, de ouderensoos en de gymclub en niet te 

vergeten het digitale informatieblad Een voor Allen.. Maar de Soos van Effen, de 

bridgeclub, het carnavalscomité, muziekkapel De Effenlanders zijn opgeheven. De kerk zal 

een andere bestemming krijgen. Zo verandert er veel op Effen. 

 

Nu gaat Vrouwenvereniging La Vie ook stoppen omdat de aanwas van nieuwe leden stagneert 

en we geen bestuur meer kunnen vormen. De KVO (Kleurrijke Vrouwen Ontmoeten), werd 

opgericht op 29 november 1945. Een vrouwenvereniging voor vrouwen van alle leeftijden, 

waarbij gezelligheid en sociale warmte hoog in het vaandel stonden. Op 19 oktober 2010 

werd de KVO opgeheven. Er waren toen 82 leden, waarvan er 78 aanwezig waren. Op 20 

december 2010 werden de statuten getekend voor het nieuw opgerichte Vrouwenvereniging 

voor Leuke en Actieve Vrouwen op Effen, afgekort La Vie. 
En nu komt ook La Vie tot onze grote spijt en inzet in het rijtje van opgeheven verenigingen 

op Effen, omdat er geen bestuur meer gevormd kan worden. Ondanks dit lastige gebeuren 

willen we vooral van deze laatste bijeenkomst een gezellige en waardevolle avond maken met 

elkaar. La Vie verdwijnt, maar wat we meenemen naar de toekomst zijn de leuke en fijne 

herinneringen aan de vele activiteiten, sociale contacten en gezelligheid met elkaar. 

 

Notulen algemene ledenvergadering 5 maart 2023 

Het verslag is op het scherm te volgen. Nettie neemt het verslag door. Er zijn geen op- of 

aanmerkingen, waarna de notulen worden goedgekeurd en getekend door het bestuur. 

 

Mededelingen 

• Lian van de Broek geeft informatie over een lezing in Chaam in het kader van de 

Internationale Vrouwendag op donderdag 8 maart a.s. Het gaat over Opkomen voor 

jezelf en nee durven zeggen. 

• Er zijn geen jubilarissen in 2024. 

• Niemand heeft zich aangemeld voor een bestuurstaak. 

 

Verslag kascontrolecommissie 

De kascontrole is dit jaar gedaan door Ria Heesters, Henriëtte Van den Heuvel en Leny 

Huybregts. Henriëtte meldt dat alles klopte en er geen bijzonderheden waren. De 

penningmeester is hierbij gedechargeerd. Nettie vraagt de kascontrolecommissie ook de 



controle te doen over het 1e kwartaal 2024 na de opheffing van La Vie. Boukje zal de 

commissie bij elkaar roepen. 

 

Financieel verslag 

Het financieel verslag 2023 wordt toegelicht door de penningmeester Boukje Flach. In 

2023 hebben 3 leden opgezegd en 1 lid is overleden. De contributie-inkomsten waren hoger 

dan begroot omdat op de ALV van 2022 was besloten het bedrag te verhogen van 30 naar 40 

euro per jaar. De netto-opbrengst van de loterij was hoog nl. 159 euro, ook vanwege donaties 

van de bedrijven van onze leden op de Rith en op Effen, waar we loterijprijzen hadden 

gekocht, waarvoor veel dank. 

De Raboclubsupport heeft € 227,98,- opgebracht, 20 cent meer dan in 2022. 

 

Wat de uitgaven betreft: 

We hadden 3 activiteiten in de Kievitslaar, nl. de Nieuwjaarsbijeenkomst (27 deelnemers) ,  

de Algemene ledenvergadering (27 deelnemers) en op 23 oktober de bijeenkomst Elke Stem 

Telt (30 deelnemers), om met elkaar te praten over het voortbestaan van La Vie. De kosten 

voor huur van de Kievitslaar zijn met 15% gestegen en de drankjes in de Kievitslaar met 

20%, behalve de wijn, die 3,50 is gebleven. 

De bankkosten zijn gestegen.  

Er waren 4 jubilarissen en 1 afscheid bestuurslid. 

De supriseparty kwam ook op een hoog bedrag uit vanwege de workshop die werd gegeven. 

Het huren van entertainment is altijd duur. De consumpties vielen goedkoper uit, omdat de 

voorraad, die vorig jaar overbleef, is opgemaakt. 

De werkgroepen zijn goed binnen budget gebleven, waarvoor complimenten. Eén activiteit 

was later ingepland en niet begroot, nl. corsowagens bekijken. Twee activiteiten konden niet 

doorgaan vanwege het slechte weer, nl. outdoor en wandeltocht. 

Het negatieve saldo kwam uit op 678, 55 euro. Het vermogen per 31-12-2023 bedraagt 

4.224,54 euro. 

 

Er was een vraag op de ALV over het hoge bedrag van de verenigingskosten, met name de  

websitekosten. De verklaring en verantwoording is als volgt: 

Flexwebhosting stuurt jaarlijks 2 facturen. De ene factuur betreft het abonnement voor 

het domeinpakket en hosting. Deze loopt van 1 januari tot en met 31 december. De andere 

factuur loopt van 1 mei tot 1 mei en betreft een beveiligingspakket. 

• In 2023 waren de kosten in totaal 414,98 (2 facturen FWH, abonnement McAfee, 

abonnement Microsoft). De betaling van 1 factuur FWH was niet afgeschreven en is 

als crediteur opgenomen op de balans. 

• In 2024 bedroegen de kosten 785,63. Daarin zaten 3 facturen voor Flexwebhosting. 

Nabetaling factuur FWH 2022 + de  2 jaarlijkse facturen. Daarnaast de factuur voor 

McAfee en een nabetaling aan Maartje van Noord voor 3 jaar Microsoft abonnement 

wat niet eerder gedeclareerd was. De herinneringskosten voor de factuur 2022 ad 

7,50 zijn geboekt in 2023 bij overige kosten. 

De conclusie werd getrokken dat we als vereniging jarenlang in goed vertrouwen te hoge 

kosten hebben gehad voor hosting van de website en een overbodige beveiliging via McAfee.  

We hadden eerder naar een alternatief moeten kijken.  

 

 

 



Werkgroepen / activiteiten 2024 

• De nieuwjaarsbijeenkomst heeft plaatsgevonden op dinsdag 10 januari o.a. met een act 

van Propere Annie. 

• De wandeltocht was verschoven van zaterdag 4 november 2023 naar zaterdag 13 januari 

2024. Na een wandeling door de Krabbenbossen werd de middag afgesloten met koffie 

en appelgebak. 

• De culturele activiteit was een ontmoeting met Oekraïense vrouwen die vertelden over 

hun cultuur en eigen gebakken lekkernijen meebrachten. 

Al deze activiteiten vonden plaats in de Kievitslaar en er is geen eigen bijdrage gevraagd van 

de leden. 

 

Uitleg stemprocedure opheffing La Vie 

Nettie legt uit hoe we gaan stemmen. Ingrid Bouwmeester en Lian van den Broek zullen de 

stemmen tellen. Zij hebben op 20-12-2010 de statuten van de oprichting van La Vie 

ondertekend. De presentielijst is door alle aanwezige leden getekend. 

 

Rondvraag 

Geen 

      PAUZE 

Stemronde opheffing La Vie. 

Er zijn in totaal 41 stemmen uitgebracht, inclusief 7 volmachten. De uitslag is als volgt: 

38 stemmen voor opheffing, 2 blanco stemmen en 1 stem tegen opheffing. 

Daarmee is het besluit tot de opheffing van La Vie definitief. We streven als einddatum 

naar 1 juni 2024, waarna La Vie ophoudt te bestaan. Als er geen bezwaren zijn van 

crediteuren mag het saldo van de vereniging na 2 maanden door de vereffenaar worden 

uitgekeerd. Lian van de Broek stelt zich beschikbaar en wordt benoemd tot vereffenaar. 

Uitschrijving uit de Kamer van Koophandel kan pas wanneer er geen bekende baten meer 

aanwezig zijn.  

Nettie meldt zich aan als bewaarder van het archief van de vereniging. Dit zal zoveel 

mogelijk op een USB stick worden bewaard. 

Vanaf nu moet op alle officiële correspondentie worden vermeld: Vrouwenvereniging La Vie 

“in liquidatie”. 

 

Financiële verantwoording 2024 

Er is geen officiële begroting gemaakt. Inkomsten in 2024 zijn alleen rente op de 

spaarrekening van 26,37 en de inkomsten van de verkoop La Vie spullen ad 22,50. 

De contributie inning vond plaats in november 2023 en staat op de staat van baten en lasten  

2023. 

Wat de uitgaven betreft: 

• Er zijn in 2024 geen jubilarissen. 

• Er zijn 4 bijeenkomsten geweest in de Kievitslaar. De drie activiteiten, genoemd bij 

agendapunt Werkgroepen en de ALV van vanavond. De kosten zijn hoog, omdat er geen 

eigen bijdrage is gevraagd en vanwege het huren van een act op de 

Nieuwjaarsbijeenkomst. 

Er zal nog een kascontrole worden gehouden en Balans en Staat van Baten en lasten wordt 

nog gemaakt. Het definitieve bedrag aan vermogen wat overblijft zal z.s.m. worden 

vastgesteld.  

 



Bestemming vermogen La Vie en La Vie spullen 

De meeste leden kiezen ervoor het geld dat overblijft te besteden aan een leuke activiteit 

voor alle leden. Om dit te organiseren wordt een commissie gevormd, bestaande uit Lian van 

den Broek, Ingrid Bouwmeester, Elma Dirven en Jolanda van Beek. Mocht er dan t.z.t. nog 

een restant batig saldo op de rekening staan, dan zal dit worden bestemd voor een goed 

doel. 

De La Vie spullen liggen op de biljarttafel. Deze kunnen worden meegenomen tegen een 

vrijwillige gift in de doos die erbij staat. Ook de bloemstukjes die Gonny heeft gemaakt 

kunnen worden meegenomen. 

De opbrengst uit de doos is 22,50 euro. Dit bedrag zal geboekt worden als inkomsten La Vie.  

De consumptiemunten gaan naar Diana van de Kievitslaar. 

De tafelbel willen we aan de Kievitslaar schenken omdat die jaren geleden aan het bestuur 

van de Kievitslaar is gegeven. Nettie wacht nog op antwoord van het bestuur. 

Er zijn nog Sint en Pietpakken bij Angela van Haperen. Wie belangstelling heeft kan contact 

met haar opnemen.  

 

Terugblik activiteiten La Vie 2010 tot en met maart 2024. 

Wat er was en nu niet meer. Lia heeft weer een mooie presentatie gemaakt met foto’s van 

activiteiten vanaf de start van La Vie tot en met februari 2024.  De voorzitter 

overhandigde een mooi boeket als dank voor al het werk dat Lia heeft gedaan, ook voor het 

beheer van de website.                          

 

Afscheid bestuursleden 

De bestuursleden werden verrast met een mooi afscheidslied. Als bestuur werden we door 

alle leden toegezongen, waarvoor heel veel dank. 

Nettie sprak Gonny en Boukje toe en bedankte hen voor het vele werk dat zij 9 jaar voor La 

Vie hebben gedaan en voor de fijne samenwerking. Daarna zetten Gonny en Boukje Nettie in 

het zonnetje met een ballonnetje om haar te bedanken voor al haar werk en de fijne 

samenwerking. Zij was 4 jaar lang een uitstekende voorzitter van La Vie. 

De drie bestuursleden kregen als afscheid een cadeaubon t.w.v. 50 euro en een mooi boeket 

bloemen. 

 

Rondvraag 

Het is toch heel jammer dat we elkaar niet meer kunnen ontmoeten via La Vie. Het voorstel 

om alle mailadressen en tel.nrs. aan de leden door te geven wordt aangenomen.  Drie leden 

zijn alleen per telefoon te bereiken: Annie van der Smissen, Thea Jochems en Adri 

Verboven. Boukje zal via de mail aan de leden die vanavond niet aanwezig zijn vragen of hun 

gegevens doorgegeven mogen worden. 

 

Afsluiting van de avond 

De voorzitter sluit de avond rond 22.30 uur en bedankt ieder voor aanwezigheid en inbreng. 

Er wordt een afscheids/bedankkaart meegegeven als herinnering. We hebben een mooie 

laatste avond gehad. Liever hadden we La Vie in stand gehouden, maar het is zoals het is.  

 

“C’est La Vie ‘’ 


